| ELGOBERNO REFWBLIGANO YL 20 MFERO. }L*'?ﬁtv’tw;

|- Oloserva el video “mxEl Segundo IMPERIO MEXICANO en & minutos mx ft.
Del canal: El Mapa de Sebas. A partir del minuto 1:02 - 6:40

ainWatchers.'

ll.- Con la informacion enciema la respuesta comrecta. De ser necesario, consulta fu

libro en las péginas 5% y 60.

I- sCudl fue una consecuencia delosproblemas econdmicos de Maxico? |

d) Lespdises b) Otrospaises £ MiicoSe diLes paisesque
acreedores acudierona conviTia en ds':hllcnt.‘n‘lelfcrlc
infervinieronen vender Sus potencig mundil, Mexico decidieron
elpais. mercancidas. pagar,

2-Los conservadores mexicanos eranapoyadospor... |

b)Los milif nol Napolesnlll qu

a) LesIngleses con JLo ares ESpanoles ) ::‘-ch te.cfn .guign
e anercios snfisie. que buscaban teniainferés enhacer de

reconqustar elpais, Mexicoparte de syimperio,

ll.- lumina de amarillo los 4 enunciados que muestran los problemas que distinguieron al Sequndo
mperio Mexicano:

La crisis Laescasez
| econdmica de armas
enla quese del ejército

Refiro delas fropasy del
fmanciamientofrances.

enconiraba frances
Maxico,

La crecienteresistencia
liberal que avanzaba hacia
el centrodelpais.

Lainsatisfaccidndelos

conservadoresdebide | | Lacrisis politica en Austria que obliga
al cardclerliberal del olemperadorregresarasupais.

emperador,

IV.- Escribe si cada oracién se reflere a un hecho politico [p), econémico (e] o social (s).

(__)Elgobiernc encabezadopor Maximliano de Habsbuge decretaleyes enfavor delosindigenas.

e 4

(__)ladeuda externa mexicana continud creciendo duante elimperio,

Secuarizacion,

{__)Trassutriunfo en 8467 losliberales buscdaron modernizar ld sociedad mexicana por medio dela

(...} Duanie sugobierne, el emperador Maximliane, imp usala educacidnylainvestigaciadn cientifica.
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V.- Selecciona del recuadro las palabras que complementan las oraciones.

prensa - campesinos- Iglesis - infantl

/|

'rf‘ENCIXII"r'I”ICan de Habskburgeo al asumir el poder realizé varias

Eccnones gue inconformaron a los conservadores, entre

!cqs cuciles destacan; la libertad total de Ale]
rzrohlbm:lon del frabajo . la cancelacion
cle las deudas de muchos , ademds se

ispuso que el Estado recibiera las rentas de los terenos

xpropiados ala

B

V.- Lee la pdgina 61 de tu libro de texto vy con la informacién resuelve el siguiente crucigrama.

T

Benito Sebastian
Judrez Lerdode
Tejada

Horizontales

_ =

2  El partido liberal se dividié porque una parte de
ellosseoponiaala_____ del
presidents Benito J.

4 La de recursos fue uno de los
principales problemas de la Repiblica
Restaurada.

5  El presidente y sucesor se enfocaron en
reorganizar la publica

T & Sebastian Lerdo de Tejada fue el a

la presidencia
Verticales

6 1 Al pericdo histérico comprendido de 1867 a
- 1876, se le conoce como: "Repiblica

3 Los campesinos organizaron rebeliones al ser
de sus tierras
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